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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач завідувач кафедри, к.пед.н. Лучко Юлія Іванівна     

Кафедра правових та інформаційних дисциплін       

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність 029 Інформаційна бібліотечна та архівна 

справа            , 

Курс   4  , група ІС-16-1-hm,          

Навчальна дисципліна Інформаційно-аналітична діяльність в документознавстві 

Вид заняття семінарське           

Тема заняття Інформаційні технології формування іміджу держави 

інформаційна культура та її роль в удосконаленні інформаційної діяльності  

Дата 05.03.2020 Початок заняття 11.40 Аудиторія 42, програма Zoom 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

У зв’язку із введеними карантинними обмеженнями семінарська заняття 

проведено за допомогою програми відеоконференцій Zoom та із 

застосуванням платформи Інтернет-підтримки процесу навчання Мoodle.  

Заняття зі студентами проведено викладачем на високому теоретичному і 

методичному рівнях, що значною мірою обумовлено: наявністю лекційних 

матеріалів, що розміщені на платформі Мoodle; високим рівнем педагогічної 

майстерності викладача; вдало організованою самостійною роботою 

студентів.             

За структурою семінарське заняття розпочалося з вступного слова викладача, 

в якому нею було визначено основну мету заняття; місце, що займають 

питання даного семінарського заняття в курсі, який вивчається; головні 

питання семінарського заняття; та надано методичні рекомендації щодо 

виступу студентів з даної тематики). Наступним етапом стало обговорення 

питань семінарського заняття із застосуванням обґрунтованих міркувань 



студентів з приводу виступів учасників семінарського заняття, задаванням 

запитань, які виникали у студентів, організації дискусії та корегування її в 

межах запланованої теми, а також обов’язковий короткий висновок після 

кожного питання). Успішно викладачем було проведено заключну частину 

семінарського заняття: акцентовано увагу студентів на досягненні мети 

семінарського заняття, здійснено конструктивний аналіз усіх виступів та 

відповідей, оцінено всі види активності студентів на занятті.    

 
Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє високим теоретичним та методичним рівнем проведення 

семінарських занять у закладі вищої освіти. Мету заняття досягнуто, 

семінарське заняття відповідає вимогам, що висуваються Законом України 

«Про вищу освіту»           

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету      

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle      

організаційного стимулювати студентів більше готувати презентації 

навчального матеріалу та відпрацьовувати з ними навички публічних виступів  

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

  

Н. І. Луцкевич 
    

2. Завідувач  

науково-методичного відділу  

 

 

 

Н. О. Островська 
    

3. Завідувач кафедри психології 

та соціальної роботи 

  

С. М. Кондратюк 
    

3. Завідувач кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії, фізичної 

культури і спорту 

  

Л. С. Кравчук 

4. Доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій 

  

Л. Л. Дика 
    

 



Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся       

 

З відгуком ознайомлений: «13» березня 2020 року          _________________ 
         підпис 

 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

інформаційних технологій Протокол №8 від «13» березня 2020 р. 

 

 

Завідувач кафедри  

правових та інформаційних технологій    Ю. І. Лучко 


